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по проверке законности и эффективности использования средств бюджета Елизовского городского поселения, предусмотренных на реализацию муниципальных программ «Профилактика правонарушений, терроризма, экстремизма, наркомании и алкоголизма 
в Елизовском городском поселении в 2014 году», «Профилактика правонарушений, терроризма, экстремизма, наркомании и алкоголизма в Елизовском городском поселении в 2015 году»
г. Елизово
                                                                                               12.01.2017 года
Основание для проведения контрольного мероприятия:

годовой план работы Контрольно-счётной палаты Елизовского городского поселения на 2016 год, распоряжение руководителя Контрольно-счётной палаты Елизовского городского поселения
Цель контрольного мероприятия: проверка законности и эффективности использования средств бюджета Елизовского городского поселения, предусмотренных на реализацию муниципальных программ «Профилактика правонарушений, терроризма, экстремизма, наркомании и алкоголизма в Елизовском городском поселении в 2014 году», «Профилактика правонарушений, терроризма, экстремизма, наркомании и алкоголизма в Елизовском городском поселении в 2015 году»

Предмет контрольного мероприятия: бухгалтерская отчётность; договоры, муниципальные контракты, соглашения; платёжные и иные первичные документы; данные регистров бухгалтерского учета; а также иные документы и материалы, необходимые для проведения контрольного мероприятия.
Объект контрольного мероприятия: Управление жилищно-коммунального хозяйства администрации Елизовского городского поселения.
Проверяемый период: с 01.01.2014 по 31.12.2015
Срок проведения контрольного мероприятия: с 14 ноября 2016 года по 02 декабря 2016 года.

Перечень оформленных актов:
Акт проверки Управления жилищно-коммунального хозяйства администрации Елизовского городского поселения от 19.12.2016 I/15-2016.
Пояснения Управления жилищно-коммунального хозяйства администрации Елизовского городского поселения по Акту проверки от 19.12.2016 I/15-2016.

Заключение на пояснения Управления жилищно-коммунального хозяйства администрации Елизовского городского поселения по Акту проверки от 19.12.2016 I/15-2016.
1. Результатами контрольного мероприятия установлено:

	№ п/п
	Наименование показателя
	Значение показателя, кол-во/ руб.

	1
	2
	3

	1
	Объем проверенных средств, руб., в том числе
	5 033 473,00

	
	- объем проверенных бюджетных средств, руб.
	5 033 473,00

	
	- объем проверенных бюджетных средств по аудиту в сфере закупок, руб.
	3 968 909,00

	2
	Выявлено нарушений, руб., в том числе:
	4 989 526,01

	
	- нарушения при осуществлении муниципальных закупок
	11 / 3 968 909,00

	
	- нарушение общих требований к бухгалтерской (финансовой) отчетности экономического субъекта, в том числе к ее составу (непринятие к учету в качестве объектов основных средств дорожных знаков) 
	144 / 804 988,15

	
	- неэффективное расходование средств бюджета (избыточный расход бюджетных средств, вследствие завышения начальной максимальной цены контракта)
	3 / 208 113,53


1. Средства на реализацию подпрограммы «Профилактика правонарушений, преступлений и повышение безопасности дорожного движения в Елизовском городском поселении в 2014 году» предусмотрены в полном объеме, за счет средств бюджета Елизовского городского поселения, в размере 2 647 400,00 руб.
Кассовое исполнение подпрограммных мероприятий составило 37,2 %, что составляет 983 925,18 руб.
Кредиторская задолженность по подпрограмме «Профилактика правонарушений, преступлений и повышение безопасности дорожного движения в Елизовском городском поселении в 2014 году»  на конец 2014 года составила 1 302 406,82 руб.

2. Муниципальным нормативным правовым актом от 19.12.2013 № 150-НПА «О бюджете Елизовского городского поселения на 2014 год» (с учетом внесенных изменений) средства на реализацию подпрограммы «Профилактика терроризма и экстремизма в Елизовском городском поселении в 2014 году» не предусмотрены.
3. Муниципальным нормативным правовым актом от 24.12.2014 № 200-НПА «О бюджете Елизовского городского поселения на 2015 год» (с учетом внесенных изменений) средства на реализацию подпрограммы «Профилактика правонарушений, преступлений и повышение безопасности дорожного движения в Елизовском городском поселении в 2015 году»   предусмотрены в полном объеме  в сумме 2 747 410,20 руб., за счет средств: 
Краевого бюджета – 159 726,90 руб.;

Местного бюджета – 2 587 683,30 руб.

Кассовое исполнение подпрограммных мероприятий составило 100%, что составляет 2 747 141,00 руб.
Кредиторская задолженность по подпрограмме «Профилактика правонарушений, преступлений и повышение безопасности дорожного движения в Елизовском городском поселении в 2015 году» на конец 2015 года отсутствует.

4. Муниципальным нормативным правовым актом от 24.12.2014 № 200-НПА «О бюджете Елизовского городского поселения на 2015 год» (с учетом внесенных изменений) средства на реализацию подпрограммы «Профилактика терроризма и экстремизма в Елизовском городском поселении в 2015 году» не предусмотрены.

5. Между Управлением ЖКХ и ООО «Транссигнал» заключен Договор на выполнение работ по техническому обслуживанию и содержанию дорожных знаков на территории Елизовского городского поселения №31 от 31.12.2013г., на сумму 100 000,00 руб.
По условиям договора ООО «Транссигнал» обязуется выполнить работы по техническому обслуживанию и содержанию 120 дорожных знаков и установке 6 дорожных знаков. 

Срок действия договора с 31.12.2013г. по 28.02.2014г.

Согласно актам о приемке выполненных работ №1 от 06.02.2014г., №2 от 06.03.2014г. по вышеуказанному договору работы приняты Управлением ЖКХ. Оплата произведена в полном объеме.

Нарушений по выполнению условий заявленных в вышеуказанном договоре не установлено. 

Вместе с тем, следует отметить, что в договоре и акте выполненных работ отсутствует адрес фактического места обслуживания, установки дорожных знаков.

Также, в ходе контрольного мероприятия установлено нарушение положений Приказа Минфина РФ от 01.12.2010г. №157н
«Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» (с изменениями) (далее – Инструкция).

Должностными лицами Управления ЖКХ не были приняты к учету в качестве объектов основных средств дорожные знаки в количестве 6 шт., установленные ООО «Транссигнал», в рамках  Договора на выполнение работ по техническому обслуживанию и содержанию дорожных знаков на территории Елизовского городского поселения №31 от 31.12.2013г., которые по своим характеристикам должны учитываться в составе основных средств.

Так, согласно Общероссийскому классификатору основных фондов ОК 013-94(ОКОФ)(утв. постановлением Госстандарта РФ от 26.12.1994 г. № 359) (с изменениями и дополнениями) знаки дорожные являются объектами основных фондов и включены в раздел «Машины и оборудования» вышеуказанного Общероссийского классификатора основных фондов под кодом 14 3599410 «Знаки дорожные».

Согласно пункту 38 Инструкции материальные объекты, относящиеся в соответствии с положениями настоящей Инструкции к основным средствам и операции по учету данных средств ведутся на предназначенном для этого счете - 10100 «Основные средства».

В соответствии с частью 1 статьи 13 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» бухгалтерская (финансовая) отчётность должна давать достоверное представление о финансовом положении экономического субъекта на отчетную дату, финансовом результате его деятельности и движении денежных средств за отчетный период, необходимое пользователям этой отчетности для принятия экономических решений. Бухгалтерская (финансовая) отчетность должна составляться на основе данных, содержащихся в регистрах бухгалтерского учета, а также информации, определенной федеральными и отраслевыми стандартами.

Непринятие к учету в качестве объектов основных средств дорожных знаков привело к искажению годовой бухгалтерской отчетности и как следствие нарушению норм Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете».

Так, в результате непринятия к учету в качестве объектов основных средств 6 дорожных знаков, общей стоимостью 47 200,00 руб., привело к искажению годовой бухгалтерской отчетности, по состоянию на 01.01.2015г., по коду строки 010 формы 0503130 «Баланс главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета», в сумме 47 200,00 руб.

6. Между Управлением ЖКХ и ООО «Транссигнал» заключен Договор по техническому обслуживанию, замене и содержанию дорожных знаков на территории Елизовского городского поселения №8 от 19.05.2014г., на сумму 99 993,00 руб.

По условиям договора ООО «Транссигнал» обязуется выполнить работы по обслуживанию 33 дорожных знаков, установке 7 стоек, опор для знаков, установке 14 световозврашающихся дорожных знаков, замене 1 полосного знака в г. Елизово. 

Срок действия договора с 19.05.2014г. по 18.07.2014г.

Согласно акту о приемке выполненных работ №1 от 05.06.2014г., №2 от 07.08.2014г. по вышеуказанному договору работы приняты Управлением ЖКХ. Оплата произведена в полном объеме.

Нарушений по выполнению условий заявленных в вышеуказанном договоре не установлено.

Вместе с тем, следует отметить, что в договоре и акте выполненных работ отсутствует адрес фактического места обслуживания, установки, замены дорожных знаков.

Также, в ходе контрольного мероприятия установлено нарушение положений Приказа Минфина РФ от 01.12.2010г. №157н
«Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» (с изменениями) (далее – Инструкция).

Должностными лицами Управления ЖКХ не были приняты к учету в качестве объектов основных средств дорожные знаки в количестве 14 шт.,  1 полосного знака, установленные ООО «Транссигнал», в рамках Договора по техническому обслуживанию, замене и содержанию дорожных знаков на территории Елизовского городского поселения №8 от 19.05.2014г., которые по своим характеристикам должны учитываться в составе основных средств.

Так, согласно Общероссийскому классификатору основных фондов ОК 013-94(ОКОФ)(утв. постановлением Госстандарта РФ от 26.12.1994 г. № 359) (с изменениями и дополнениями) знаки дорожные являются объектами основных фондов и включены в раздел «Машины и оборудования» вышеуказанного Общероссийского классификатора основных фондов под кодом 14 3599410 «Знаки дорожные».

Согласно пункту 38 Инструкции материальные объекты, относящиеся в соответствии с положениями настоящей Инструкции к основным средствам и операции по учету данных средств ведутся на предназначенном для этого счете - 10100 «Основные средства».

В соответствии с частью 1 статьи 13 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» бухгалтерская (финансовая) отчётность должна давать достоверное представление о финансовом положении экономического субъекта на отчетную дату, финансовом результате его деятельности и движении денежных средств за отчетный период, необходимое пользователям этой отчетности для принятия экономических решений. Бухгалтерская (финансовая) отчетность должна составляться на основе данных, содержащихся в регистрах бухгалтерского учета, а также информации, определенной федеральными и отраслевыми стандартами.

Непринятие к учету в качестве объектов основных средств дорожных знаков привело к искажению годовой бухгалтерской отчетности и как следствие нарушению норм Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете».

Так, в результате непринятия к учету в качестве объектов основных средств 14 дорожных знаков, 1 полосного знака, общей стоимостью 85 608,00 руб., привело к искажению годовой бухгалтерской отчетности, по состоянию на 01.01.2015г., по коду строки 010 формы 0503130 «Баланс главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета», в сумме 85 608,00 руб.

7. Между Управлением ЖКХ и ООО «Транссигнал» заключен Договор по изготовлению дорожных знаков «Пешеходный переход» и наклеек «Пешеходная дорожка», «Искусственная неровность» в г. Елизово №14 от 11.08.2014г., на сумму 81 200,00 руб.

По условиям договора ООО «Транссигнал» обязуется выполнить работы по изготовлению 24 дорожных знаков «Пешеходный переход» и 4 наклеек «Пешеходная дорожка», 4 наклеек «Искусственная неровность» в г. Елизово. 

Срок действия договора с 11.08.2014г. по 25.08.2014г.

Согласно акту о приемке выполненных работ №1 от 26.08.2014г. по вышеуказанному договору работы приняты Управлением ЖКХ. Оплата произведена в полном объеме.

Нарушений по выполнению условий заявленных в вышеуказанном договоре не установлено. 

8. Между Управлением ЖКХ и ООО «Транссигнал» заключен Договор по установке на стойках дорожных знаков в г. Елизово №22 от 27.10.2014г., на сумму 95 701,00 руб.

По условиям договора ООО «Транссигнал» обязуется выполнить работы по изготовлению 12 стоек для крепления дорожных знаков, изготовлению и установке 11 дорожных знаков «Движение грузовых автомобилей запрещено», изготовлению и установке 1 дорожного знака «Движение налево», изготовлению и установке 1 информационной таблички «Грузовой транспорт» в г. Елизово. 

Срок действия договора с 27.10.2014г. по 12.12.2014г.

Согласно акту о приемке выполненных работ №1 от 03.12.2014г. по вышеуказанному договору работы приняты Управлением ЖКХ. Оплата произведена в полном объеме.

Нарушений по выполнению условий заявленных в вышеуказанном договоре не установлено. 

Вместе с тем, следует отметить, что в договоре и акте выполненных работ отсутствует адрес фактического места установки дорожных знаков.

Также, в ходе контрольного мероприятия установлено нарушение положений Приказа Минфина РФ от 01.12.2010г. №157н
«Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» (с изменениями) (далее – Инструкция).

Должностными лицами Управления ЖКХ не были приняты к учету в качестве объектов основных средств дорожные знаки в количестве 12 шт., информационная табличка 1 шт. «Грузовой транспорт» установленные ООО «Транссигнал», в рамках Договора по установке на стойках дорожных знаков в г. Елизово №22 от 27.10.2014г., которые по своим характеристикам должны учитываться в составе основных средств.

Так, согласно Общероссийскому классификатору основных фондов ОК 013-94(ОКОФ)(утв. постановлением Госстандарта РФ от 26.12.1994 г. № 359) (с изменениями и дополнениями) знаки дорожные являются объектами основных фондов и включены в раздел «Машины и оборудования» вышеуказанного Общероссийского классификатора основных фондов под кодом 14 3599410 «Знаки дорожные».

Согласно пункту 38 Инструкции материальные объекты, относящиеся в соответствии с положениями настоящей Инструкции к основным средствам и операции по учету данных средств ведутся на предназначенном для этого счете - 10100 «Основные средства».

В соответствии с частью 1 статьи 13 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» бухгалтерская (финансовая) отчётность должна давать достоверное представление о финансовом положении экономического субъекта на отчетную дату, финансовом результате его деятельности и движении денежных средств за отчетный период, необходимое пользователям этой отчетности для принятия экономических решений. Бухгалтерская (финансовая) отчетность должна составляться на основе данных, содержащихся в регистрах бухгалтерского учета, а также информации, определенной федеральными и отраслевыми стандартами.

Непринятие к учету в качестве объектов основных средств дорожных знаков привело к искажению годовой бухгалтерской отчетности и как следствие нарушению норм Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете».

Так, в результате непринятия к учету в качестве объектов основных средств 12 дорожных знаков, 1 информационной таблички «Грузовой транспорт», общей стоимостью 95 701,00 руб., привело к искажению годовой бухгалтерской отчетности, по состоянию на 01.01.2015г., по коду строки 010 формы 0503130 «Баланс главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета», в сумме 95 701,00 руб.

9. Между Управлением ЖКХ и ООО «Транссигнал» заключен Договор на выполнение работ по техническому обслуживанию, замене и содержанию дорожных знаков на территории Елизовского городского поселения №24 от 01.12.2014г., на сумму 31 779,00 руб.

По условиям договора ООО «Транссигнал» обязуется выполнить работы по техническому обслуживанию и содержанию 125 дорожных знаков. 

Срок действия договора с 01.12.2014г. по 30.12.2014г.

Согласно акту о приемке выполненных работ №1 от 22.12.2014г. по вышеуказанному договору работы приняты Управлением ЖКХ. Оплата произведена в полном объеме.

Нарушений по выполнению условий заявленных в вышеуказанном договоре не установлено. 

Вместе с тем, следует отметить, что в договоре и акте выполненных работ отсутствует адрес фактического места обслуживания дорожных знаков.

10. Между Управлением ЖКХ и ООО «Транссигнал» заключен Муниципальный контракт на выполнение работ по техническому обслуживанию светофорных объектов расположенных в г. Елизово №0138300003613000100-0196446-01 от 09.01.2014г. (далее - Контракт), на сумму 499 646,00 руб.

По условиям данного контракта ООО «Транссигнал» обязуется выполнить работы по техническому обслуживанию трех светофорных объектов. 

Срок действия контракта с 09.01.2014г. по 30.06.2014г.

Согласно актам о приемке выполненных работ №1 от 07.02.2014г., №2 от 06.03.2014г., №3 от 03.04.2014г., №4 от 05.05.2014г., №5 от 05.06.2014г., №6 от 03.07.2014г. по вышеуказанному контракту работы приняты Управлением ЖКХ. Оплата произведена в полном объеме.

В рамках проводимого контрольного мероприятия, был осуществлен аудит в сфере закупок, в соответствии со статьей 98 Федерального закона №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в ходе контрольного мероприятия был осуществлен аудит в сфере закупок, (Далее – Федеральный закон № 44-ФЗ).

При обосновании начальной максимальной цены контракта использовался проектно-сметный метод.

Вместе с тем в ходе анализа данного контракта выявлен ряд нарушений.

Так, в локально сметном расчете на выполнение работ по техническому обслуживанию светофорных объектов, расположенных в г. Елизово к вышеуказанному контракту по 10 наименованиям видов работ количественные показатели объема работ завышены, что в свою очередь привело к завышению начальной максимальной цены контракта на сумму 162 025,45 руб.

Неверное определение начальной максимальной цены контракта, лицом, ответственным за разработку и утверждение сметной документации, привело к избыточному расходу бюджетных средств, а вместе с тем неэффективному расходованию средств бюджета Елизовского городского поселения на сумму 162 025,45 руб.
Информация о видах работ и количественных показателях объема работ завышенных в локально сметном расчете на выполнение работ по техническому обслуживанию светофорных объектов, расположенных в г. Елизово к Муниципальному контракту на выполнение работ по техническому обслуживанию светофорных объектов расположенных в г. Елизово №0138300003613000100-0196446-01 от 09.01.2014г. представлена в Приложении №1 к настоящему Акту.

Также, при заключении контракта в нарушение части 2 статьи 34, части 1 статьи 95 Федерального закона № 44-ФЗ Управлением ЖКХ самостоятельно без наличия, каких либо оснований, был изменен проект контракта. Слова проекта Контракта, размещенного в единой информационной системе «цена контракта составляет__(__) рублей__коп., в том числе НДС __(__) рублей__коп.» были заменены словами «цена контракта составляет__(__) рублей__коп., без НДС».

Для справки, в соответствии с частью 1 статьи 7.32 КоАП РФ заключение контракта по результатам определения поставщика (подрядчика, исполнителя) с нарушением объявленных условий определения поставщика (подрядчика, исполнителя) или условий исполнения контракта, предложенных лицом, с которым в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок заключается контракт влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере 1 процента начальной (максимальной) цены контракта, но не менее пяти тысяч рублей и не более тридцати тысяч рублей; на юридических лиц - в размере 1 процента начальной (максимальной) цены контракта, но не менее пятидесяти  тысяч рублей и не более трехсот тысяч рублей.

11. Между Управлением ЖКХ и ООО «Транссигнал» заключен Муниципальный контракт на выполнение работ по техническому обслуживанию светофорных объектов расположенных в г. Елизово №0138300003614000078-0196446-01 от 22.07.2014г. (далее - Контракт), на сумму 226 162,00 руб.

По условиям данного контракта ООО «Транссигнал» обязуется выполнить работы по техническому обслуживанию трех светофорных объектов. 

Срок действия контракта с 22.07.2014г. по 30.11.2014г.

Согласно актам о приемке выполненных работ №1 от 07.08.2014г., №2 от 09.09.2014г., №3 от 07.10.2014г., №4 от 10.11.2014г., №5 от 03.12.2014г. по вышеуказанному контракту работы приняты Управлением ЖКХ. Оплата произведена в полном объеме. 

В рамках проводимого контрольного мероприятия, был осуществлен аудит в сфере закупок, в соответствии со статьей 98 Федерального закона № 44-ФЗ.

При обосновании начальной максимальной цены контракта использовался проектно-сметный метод.

Вместе с тем в ходе анализа данного контракта выявлен ряд нарушений.

Так, в локально сметном расчете на выполнение работ по техническому обслуживанию светофорных объектов, расположенных в г. Елизово к вышеуказанному контракту по 3 наименованиям видов работ количественные показатели объема работ завышены, что в свою очередь привело к завышению начальной максимальной цены контракта, на сумму 10 404,78 руб.

Неверное определение начальной максимальной цены контракта, лицом, ответственным за разработку и утверждение сметной документации, привело к избыточному расходу бюджетных средств, а вместе с тем неэффективному расходованию средств бюджета Елизовского городского поселения на сумму 10 404,78 руб.

Информация о видах работ и количественных показателях объема работ завышенных в локально сметном расчете на выполнение работ по техническому обслуживанию светофорных объектов в г. Елизово к Муниципальному контракту на выполнение работ по техническому обслуживанию светофорных объектов расположенных в г. Елизово №0138300003614000078-0196446-01 от 22.07.2014г. представлена в Приложении №1 к настоящему Акту.

Также, при заключении контракта в нарушение части 2 статьи 34, части 1 статьи 95 Федерального закона № 44-ФЗ Управлением ЖКХ самостоятельно без наличия, каких либо оснований, был изменен проект контракта. Слова проекта Контракта, размещенного в единой информационной системе «цена контракта составляет__(__) рублей__коп., в том числе НДС __(__) рублей__коп.» были заменены словами «цена контракта составляет__(__) рублей__коп., без НДС».

Для справки, в соответствии с частью 1 статьи 7.32 КоАП РФ заключение контракта по результатам определения поставщика (подрядчика, исполнителя) с нарушением объявленных условий определения поставщика (подрядчика, исполнителя) или условий исполнения контракта, предложенных лицом, с которым в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок заключается контракт влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере 1 процента начальной (максимальной) цены контракта, но не менее пяти тысяч рублей и не более тридцати тысяч рублей; на юридических лиц - в размере 1 процента начальной (максимальной) цены контракта, но не менее пятидесяти  тысяч рублей и не более трехсот тысяч рублей.

12. Между Управлением ЖКХ и ООО «Транссигнал» заключен Договор на выполнение работ по техническому обслуживанию и содержанию светофорных объектов на территории Елизовского городского поселения №25 от 01.12.2014г., на сумму 38 117,00 руб.

По условиям договора ООО «Транссигнал» обязуется выполнить работы по техническому обслуживанию и содержанию трех светофорных объектов. 

Срок действия договора с 01.12.2014г. по 30.12.2014г.

Согласно акту о приемке выполненных работ №1 от 22.12.2014г. по вышеуказанному договору работы приняты Управлением ЖКХ. Оплата произведена в полном объеме.

Нарушений по выполнению условий заявленных в вышеуказанном договоре не установлено. 

13. Между Управлением ЖКХ и ООО «Транссигнал» заключен Договор на выполнение работ по нанесению дорожной разметки в г. Елизово №12 от 14.07.2014г., на сумму 79 999,00 руб.

По условиям договора ООО «Транссигнал» обязуется выполнить работы по нанесению дорожной разметки в г. Елизово. 

Срок действия договора с 14.07.2014г. по 14.08.2014г.

Согласно акту о приемке выполненных работ №1 от 08.08.2014г. по вышеуказанному договору работы приняты Управлением ЖКХ. Оплата произведена в полном объеме.

Нарушений по выполнению условий заявленных в вышеуказанном договоре не установлено. 

Вместе с тем, следует отметить, что в контракте и акте выполненных работ отсутствует адрес фактического места нанесения дорожной разметки.

14. Между Управлением ЖКХ и ООО «Транссигнал» заключен Муниципальный контракт на выполнение работ по нанесению дорожной разметки в г. Елизово №0138300003614000075-0196446-01 от 22.07.2014г. (далее - Контракт), на сумму 720 399,00 руб.

По условиям данного контракта ООО «Транссигнал» обязуется выполнить работы по нанесению дорожной разметки в г. Елизово.  

Срок действия контракта с 22.07.2014г. по 01.09.2014г.

Согласно акту о приемке выполненных работ №1 от 08.08.2014г. по вышеуказанному контракту работы приняты Управлением ЖКХ. Оплата произведена в полном объеме. 

Нарушений по выполнению условий заявленных в вышеуказанном контракте не установлено. 

Вместе с тем, следует отметить, что в контракте и акте выполненных работ отсутствует адрес фактического места нанесения дорожной разметки.

В соответствии со статьей 98 Федерального закона №44-ФЗ, был проведен аудит вышесказанного контракта.

При обосновании начальной максимальной цены контракта использовался проектно-сметный метод.

Установлено, что при заключении контракта в нарушение части 2 статьи 34, части 1 статьи 95 Федерального закона № 44-ФЗ Управлением ЖКХ самостоятельно без наличия, каких либо оснований, был изменен проект контракта. Слова проекта Контракта, размещенного в единой информационной системе «цена контракта составляет__(__) рублей__коп., в том числе НДС __(__) рублей__коп.» были заменены словами «цена контракта составляет__(__) рублей__коп., без НДС».

Для справки, в соответствии с частью 1 статьи 7.32 КоАП РФ заключение контракта по результатам определения поставщика (подрядчика, исполнителя) с нарушением объявленных условий определения поставщика (подрядчика, исполнителя) или условий исполнения контракта, предложенных лицом, с которым в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок заключается контракт влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере 1 процента начальной (максимальной) цены контракта, но не менее пяти тысяч рублей и не более тридцати тысяч рублей; на юридических лиц - в размере 1 процента начальной (максимальной) цены контракта, но не менее пятидесяти  тысяч рублей и не более трехсот тысяч рублей.

15. Между Управлением ЖКХ и ООО «Камчатский Мостоотряд» заключен Муниципальный контракт на выполнение работ по изготовлению и установке автопавильона на ул. Чернышевского в г. Елизово №0138300003614000088-0196446-01 от 20.08.2014г. (далее - Контракт), на сумму 313 336,00 руб.

По условиям данного контракта ООО «Камчатский Мостоотряд»  обязуется выполнить работы по изготовлению и установке автопавильона на ул. Чернышевского в г. Елизово.

Срок действия контракта с 20.08.2014г. по 01.10.2014г.

Согласно акту о приемке выполненных работ №1 от 24.11.2014г. по вышеуказанному контракту работы приняты Управлением ЖКХ. Оплата произведена в полном объеме. 

Нарушений по выполнению условий заявленных в вышеуказанном контракте не установлено. 

В соответствии со статьей 98 Федерального закона №44-ФЗ, был проведен аудит вышесказанного контракта.

При обосновании начальной максимальной цены контракта использовался проектно-сметный метод.

Установлено, что при заключении контракта в нарушение части 2 статьи 34, части 1 статьи 95 Федерального закона № 44-ФЗ Управлением ЖКХ самостоятельно без наличия, каких либо оснований, был изменен проект контракта. Слова проекта Контракта, размещенного в единой информационной системе «цена контракта составляет__(__) рублей__коп., в том числе НДС __(__) рублей__коп.» были заменены словами «цена контракта составляет__(__) рублей__коп., без НДС».

Для справки, в соответствии с частью 1 статьи 7.32 КоАП РФ заключение контракта по результатам определения поставщика (подрядчика, исполнителя) с нарушением объявленных условий определения поставщика (подрядчика, исполнителя) или условий исполнения контракта, предложенных лицом, с которым в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок заключается контракт влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере 1 процента начальной (максимальной) цены контракта, но не менее пяти тысяч рублей и не более тридцати тысяч рублей; на юридических лиц - в размере 1 процента начальной (максимальной) цены контракта, но не менее пятидесяти  тысяч рублей и не более трехсот тысяч рублей.

16. Между Управлением ЖКХ и ООО «Транссигнал» заключен Договор на выполнение работ по техническому обслуживанию, замене и содержанию дорожных знаков на территории г. Елизово №26 от 31.12.2014г., на сумму 99 930,00 руб.

По условиям договора ООО «Транссигнал» обязуется выполнить работы по техническому обслуживанию и содержанию 334 дорожных знаков и установке 3 дорожных знаков. 

Срок действия договора с 31.12.2014г. по 03.04.2015г.

Согласно актам о приемке выполненных работ №1 от 04.02.2015г., №2 от 03.03.2015г., №3 от 03.04.2015г. по вышеуказанному договору работы приняты Управлением ЖКХ. Оплата произведена в полном объеме.

Нарушений по выполнению условий заявленных в вышеуказанном договоре не установлено. 

Вместе с тем, следует отметить, что в договоре и акте выполненных работ отсутствует адрес фактического места обслуживания, установки дорожных знаков.

Также, в ходе контрольного мероприятия установлено нарушение положений Приказа Минфина РФ от 01.12.2010г. №157н
«Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» (с изменениями) (далее – Инструкция).

Должностными лицами Управления ЖКХ не были приняты к учету в качестве объектов основных средств дорожные знаки в количестве 3 шт. установленные ООО «Транссигнал», в рамках  Договора на выполнение работ по техническому обслуживанию, замене и содержанию дорожных знаков на территории г. Елизово №26 от 31.12.2014г., которые по своим характеристикам должны учитываться в составе основных средств.

Так, согласно Общероссийскому классификатору основных фондов ОК 013-94(ОКОФ)(утв. постановлением Госстандарта РФ от 26.12.1994 г. № 359) (с изменениями и дополнениями) знаки дорожные являются объектами основных фондов и включены в раздел «Машины и оборудования» вышеуказанного Общероссийского классификатора основных фондов под кодом 14 3599410 «Знаки дорожные».

Согласно пункту 38 Инструкции материальные объекты, относящиеся в соответствии с положениями настоящей Инструкции к основным средствам и операции по учету данных средств ведутся на предназначенном для этого счете - 10100 «Основные средства».

В соответствии с частью 1 статьи 13 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» бухгалтерская (финансовая) отчётность должна давать достоверное представление о финансовом положении экономического субъекта на отчетную дату, финансовом результате его деятельности и движении денежных средств за отчетный период, необходимое пользователям этой отчетности для принятия экономических решений. Бухгалтерская (финансовая) отчетность должна составляться на основе данных, содержащихся в регистрах бухгалтерского учета, а также информации, определенной федеральными и отраслевыми стандартами.

Непринятие к учету в качестве объектов основных средств дорожных знаков привело к искажению годовой бухгалтерской отчетности и как следствие нарушению норм Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете».

Так, в результате непринятия к учету в качестве объектов основных средств 3 дорожных знаков, общей стоимостью 15 357,00 руб., привело к искажению годовой бухгалтерской отчетности, по состоянию на 01.01.2016г., по коду строки 010 формы 0503130 «Баланс главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета», в сумме 15 357,00 руб.

17. Между Управлением ЖКХ и ООО «Транссигнал» заключен Договор на выполнение работ по техническому обслуживанию, замене и содержанию дорожных знаков на территории г. Елизово №21 от 06.04.2015г., на сумму 99 930,00 руб.

По условиям договора ООО «Транссигнал» обязуется выполнить работы по техническому обслуживанию и содержанию 334 дорожных знаков и установке 3 дорожных знаков. 

Срок действия договора с 06.04.2015г. по 30.06.2015г.

Согласно актам о приемке выполненных работ №1 от 07.05.2015г., №2 от 02.06.2015г., №3 от 03.07.2015г. по вышеуказанному договору работы приняты Управлением ЖКХ. Оплата произведена в полном объеме.

Нарушений по выполнению условий заявленных в вышеуказанном договоре не установлено. 

Вместе с тем, следует отметить, что в договоре и акте выполненных работ отсутствует адрес фактического места обслуживания, установки дорожных знаков.

Также, в ходе контрольного мероприятия установлено нарушение положений Приказа Минфина РФ от 01.12.2010г. №157н
«Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» (с изменениями) (далее – Инструкция).

Должностными лицами Управления ЖКХ не были приняты к учету в качестве объектов основных средств дорожные знаки в количестве 3 шт., установленные ООО «Транссигнал», в рамках  Договора на выполнение работ по техническому обслуживанию, замене и содержанию дорожных знаков на территории г. Елизово №21 от 06.04.2015г., которые по своим характеристикам должны учитываться в составе основных средств.

Так, согласно Общероссийскому классификатору основных фондов ОК 013-94(ОКОФ)(утв. постановлением Госстандарта РФ от 26.12.1994 г. № 359) (с изменениями и дополнениями) знаки дорожные являются объектами основных фондов и включены в раздел «Машины и оборудования» вышеуказанного Общероссийского классификатора основных фондов под кодом 14 3599410 «Знаки дорожные».

Согласно пункту 38 Инструкции материальные объекты, относящиеся в соответствии с положениями настоящей Инструкции к основным средствам и операции по учету данных средств ведутся на предназначенном для этого счете - 10100 «Основные средства».

В соответствии с частью 1 статьи 13 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» бухгалтерская (финансовая) отчётность должна давать достоверное представление о финансовом положении экономического субъекта на отчетную дату, финансовом результате его деятельности и движении денежных средств за отчетный период, необходимое пользователям этой отчетности для принятия экономических решений. Бухгалтерская (финансовая) отчетность должна составляться на основе данных, содержащихся в регистрах бухгалтерского учета, а также информации, определенной федеральными и отраслевыми стандартами.

Непринятие к учету в качестве объектов основных средств дорожных знаков привело к искажению годовой бухгалтерской отчетности и как следствие нарушению норм Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете».

Так, в результате непринятия к учету в качестве объектов основных средств 3 дорожных знаков, общей стоимостью 15 357,00 руб., привело к искажению годовой бухгалтерской отчетности, по состоянию на 01.01.2016г., по коду строки 010 формы 0503130 «Баланс главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета», в сумме 15 357,00 руб.

18. Между Управлением ЖКХ и ООО «Транссигнал» заключен Договор на выполнение работ по установке 12 дорожных знаков на территории ЕГП №19 от 06.04.2015г., на сумму 65 266,00 руб.

По условиям договора ООО «Транссигнал» обязуется выполнить работы по установке 12 дорожных знаков. 

Срок действия договора с 06.04.2015г. по 15.05.2015г.

Согласно актам о приемке выполненных работ №1 от 16.04.2015г. по вышеуказанному договору работы приняты Управлением ЖКХ. Оплата произведена в полном объеме.

Нарушений по выполнению условий заявленных в вышеуказанном договоре не установлено. 

Вместе с тем, следует отметить, что в договоре и акте выполненных работ отсутствует адрес фактического места установки дорожных знаков.

Также, в ходе контрольного мероприятия установлено нарушение положений Приказа Минфина РФ от 01.12.2010г. №157н
«Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» (с изменениями) (далее – Инструкция).

Должностными лицами Управления ЖКХ не были приняты к учету в качестве объектов основных средств дорожные знаки в количестве 12 шт., установленные ООО «Транссигнал», в рамках  Договора на выполнение работ по установке 12 дорожных знаков на территории ЕГП №19 от 06.04.2015г., которые по своим характеристикам должны учитываться в составе основных средств.

Так, согласно Общероссийскому классификатору основных фондов ОК 013-94(ОКОФ)(утв. постановлением Госстандарта РФ от 26.12.1994 г. № 359) (с изменениями и дополнениями) знаки дорожные являются объектами основных фондов и включены в раздел «Машины и оборудования» вышеуказанного Общероссийского классификатора основных фондов под кодом 14 3599410 «Знаки дорожные».

Согласно пункту 38 Инструкции материальные объекты, относящиеся в соответствии с положениями настоящей Инструкции к основным средствам и операции по учету данных средств ведутся на предназначенном для этого счете - 10100 «Основные средства».

В соответствии с частью 1 статьи 13 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» бухгалтерская (финансовая) отчётность должна давать достоверное представление о финансовом положении экономического субъекта на отчетную дату, финансовом результате его деятельности и движении денежных средств за отчетный период, необходимое пользователям этой отчетности для принятия экономических решений. Бухгалтерская (финансовая) отчетность должна составляться на основе данных, содержащихся в регистрах бухгалтерского учета, а также информации, определенной федеральными и отраслевыми стандартами.

Непринятие к учету в качестве объектов основных средств дорожных знаков привело к искажению годовой бухгалтерской отчетности и как следствие нарушению норм Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете».

Так, в результате непринятия к учету в качестве объектов основных средств 12 дорожных знаков, общей стоимостью 65 266,00 руб., привело к искажению годовой бухгалтерской отчетности, по состоянию на 01.01.2016г., по коду строки 010 формы 0503130 «Баланс главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета», в сумме 65 266,00 руб.

19. Между Управлением ЖКХ и ООО «Транссигнал» заключен Договор на выполнение работ по установке 24 дорожных знаков на территории ЕГП №18 от 06.04.2015г., на сумму 98 151,00 руб.

По условиям договора ООО «Транссигнал» обязуется выполнить работы по установке 24 дорожных знаков. 

Срок действия договора с 06.04.2015г. по 15.05.2015г.

Согласно актам о приемке выполненных работ №1 от 16.04.2015г. по вышеуказанному договору работы приняты Управлением ЖКХ. Оплата произведена в полном объеме.

Нарушений по выполнению условий заявленных в вышеуказанном договоре не установлено. 

Вместе с тем, следует отметить, что в договоре и акте выполненных работ отсутствует адрес фактического места установки дорожных знаков.

Также, в ходе контрольного мероприятия установлено нарушение положений Приказа Минфина РФ от 01.12.2010г. №157н
«Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» (с изменениями) (далее – Инструкция).

Должностными лицами Управления ЖКХ не были приняты к учету в качестве объектов основных средств дорожные знаки в количестве 24 шт., установленные ООО «Транссигнал», в рамках  Договора на выполнение работ по установке 24 дорожных знаков на территории ЕГП №18 от 06.04.2015г., которые по своим характеристикам должны учитываться в составе основных средств.

Так, согласно Общероссийскому классификатору основных фондов ОК 013-94(ОКОФ)(утв. постановлением Госстандарта РФ от 26.12.1994 г. № 359) (с изменениями и дополнениями) знаки дорожные являются объектами основных фондов и включены в раздел «Машины и оборудования» вышеуказанного Общероссийского классификатора основных фондов под кодом 14 3599410 «Знаки дорожные».

Согласно пункту 38 Инструкции материальные объекты, относящиеся в соответствии с положениями настоящей Инструкции к основным средствам и операции по учету данных средств ведутся на предназначенном для этого счете - 10100 «Основные средства».

В соответствии с частью 1 статьи 13 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» бухгалтерская (финансовая) отчётность должна давать достоверное представление о финансовом положении экономического субъекта на отчетную дату, финансовом результате его деятельности и движении денежных средств за отчетный период, необходимое пользователям этой отчетности для принятия экономических решений. Бухгалтерская (финансовая) отчетность должна составляться на основе данных, содержащихся в регистрах бухгалтерского учета, а также информации, определенной федеральными и отраслевыми стандартами.

Непринятие к учету в качестве объектов основных средств дорожных знаков привело к искажению годовой бухгалтерской отчетности и как следствие нарушению норм Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете».

Так, в результате непринятия к учету в качестве объектов основных средств 24 дорожных знаков, общей стоимостью 98 151,00 руб., привело к искажению годовой бухгалтерской отчетности, по состоянию на 01.01.2016г., по коду строки 010 формы 0503130 «Баланс главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета», в сумме 91 151,00 руб.

20. Между Управлением ЖКХ и ООО «Транссигнал» заключен Муниципальный контракт на выполнение работ по техническому обслуживанию, замене  и содержанию дорожных знаков в г. Елизово №3 от 03.07.2015г. (далее - Контракт), на сумму 204 950,00 руб.

По условиям контракта ООО «Транссигнал» обязуется выполнить работы по техническому обслуживанию и содержанию 577 дорожных знаков и установке 5 дорожных знаков. 

Срок действия контракта с 03.07.2015г. по 31.12.2015г.

Согласно акту о приемке выполненных работ №1 от 03.08.2015 г., №2 от 01.09.2015г., №3 от 16.10.2015г., №4 от 02.11.2015г., №5 от 03.12.2015г., №6 от 25.12.2015г. по вышеуказанному контракту работы приняты Управлением ЖКХ. Оплата произведена в полном объеме.

Нарушений по выполнению условий заявленных в вышеуказанном контракте не установлено. 

Вместе с тем, следует отметить, что в контракте и акте выполненных работ отсутствует адрес фактического места обслуживания, установки дорожных знаков.

Также, в ходе контрольного мероприятия установлено нарушение положений Приказа Минфина РФ от 01.12.2010г. №157н
«Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» (с изменениями) (далее – Инструкция).

Должностными лицами Управления ЖКХ не были приняты к учету в качестве объектов основных средств дорожные знаки в количестве 5 шт., установленные ООО «Транссигнал», в рамках  Муниципального контракта на выполнение работ по техническому обслуживанию, замене  и содержанию дорожных знаков в г. Елизово №3 от 03.07.2015г., которые по своим характеристикам должны учитываться в составе основных средств.

Так, согласно Общероссийскому классификатору основных фондов ОК 013-94(ОКОФ)(утв. постановлением Госстандарта РФ от 26.12.1994 г. № 359) (с изменениями и дополнениями) знаки дорожные являются объектами основных фондов и включены в раздел «Машины и оборудования» вышеуказанного Общероссийского классификатора основных фондов под кодом 14 3599410 «Знаки дорожные».

Согласно пункту 38 Инструкции материальные объекты, относящиеся в соответствии с положениями настоящей Инструкции к основным средствам и операции по учету данных средств ведутся на предназначенном для этого счете - 10100 «Основные средства».

В соответствии с частью 1 статьи 13 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» бухгалтерская (финансовая) отчётность должна давать достоверное представление о финансовом положении экономического субъекта на отчетную дату, финансовом результате его деятельности и движении денежных средств за отчетный период, необходимое пользователям этой отчетности для принятия экономических решений. Бухгалтерская (финансовая) отчетность должна составляться на основе данных, содержащихся в регистрах бухгалтерского учета, а также информации, определенной федеральными и отраслевыми стандартами.

Непринятие к учету в качестве объектов основных средств дорожных знаков привело к искажению годовой бухгалтерской отчетности и как следствие нарушению норм Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете».

Так, в результате непринятия к учету в качестве объектов основных средств 5 дорожных знаков, общей стоимостью 30 334,15 руб., привело к искажению годовой бухгалтерской отчетности, по состоянию на 01.01.2016г., по коду строки 010 формы 0503130 «Баланс главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета», в сумме 30 334,15 руб.

В соответствии со статьей 98 Федерального закона №44-ФЗ, был проведен аудит вышесказанного контракта.

При обосновании начальной максимальной цены контракта использовался проектно-сметный метод.

Установлено, что при заключении контракта в нарушение части 2 статьи 34, части 1 статьи 95 Федерального закона № 44-ФЗ Управлением ЖКХ самостоятельно без наличия, каких либо оснований, был изменен проект контракта. Слова проекта Контракта, размещенного в единой информационной системе «цена контракта составляет__(__) рублей__коп., в том числе НДС __(__) рублей__коп.» были заменены словами «цена контракта составляет__(__) рублей__коп., без НДС».

Для справки, в соответствии с частью 1 статьи 7.32 КоАП РФ заключение контракта по результатам определения поставщика (подрядчика, исполнителя) с нарушением объявленных условий определения поставщика (подрядчика, исполнителя) или условий исполнения контракта, предложенных лицом, с которым в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок заключается контракт влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере 1 процента начальной (максимальной) цены контракта, но не менее пяти тысяч рублей и не более тридцати тысяч рублей; на юридических лиц - в размере 1 процента начальной (максимальной) цены контракта, но не менее пятидесяти  тысяч рублей и не более трехсот тысяч рублей.

21. Между Управлением ЖКХ и ООО «Транссигнал» заключен Муниципальный контракт на выполнение работ по установке дорожных знаков г. Елизово №10 от 11.09.2015г. (далее - Контракт), на сумму 216 014,00 руб.

По условиям контракта ООО «Транссигнал» обязуется выполнить работы по установке 40 дорожных знаков. 

Срок действия контракта с 11.09.2015г. по 12.10.2015г.

Согласно акту о приемке выполненных работ №1 от 16.10.2015 г. по вышеуказанному контракту работы приняты Управлением ЖКХ. Оплата произведена в полном объеме.

Нарушений по выполнению условий заявленных в вышеуказанном контракте не установлено. 

Вместе с тем, следует отметить, что в контракте и акте выполненных работ отсутствует адрес фактического места установки дорожных знаков.

Также, в ходе контрольного мероприятия установлено нарушение положений Приказа Минфина РФ от 01.12.2010г. №157н
«Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» (с изменениями) (далее – Инструкция).

Должностными лицами Управления ЖКХ не были приняты к учету в качестве объектов основных средств дорожные знаки в количестве 40 шт., установленные ООО «Транссигнал», в рамках  Муниципального контракта на выполнение работ по установке дорожных знаков г. Елизово №10 от 11.09.2015г., которые по своим характеристикам должны учитываться в составе основных средств.

Так, согласно Общероссийскому классификатору основных фондов ОК 013-94(ОКОФ)(утв. постановлением Госстандарта РФ от 26.12.1994 г. № 359) (с изменениями и дополнениями) знаки дорожные являются объектами основных фондов и включены в раздел «Машины и оборудования» вышеуказанного Общероссийского классификатора основных фондов под кодом 14 3599410 «Знаки дорожные».

Согласно пункту 38 Инструкции материальные объекты, относящиеся в соответствии с положениями настоящей Инструкции к основным средствам и операции по учету данных средств ведутся на предназначенном для этого счете - 10100 «Основные средства».

В соответствии с частью 1 статьи 13 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» бухгалтерская (финансовая) отчётность должна давать достоверное представление о финансовом положении экономического субъекта на отчетную дату, финансовом результате его деятельности и движении денежных средств за отчетный период, необходимое пользователям этой отчетности для принятия экономических решений. Бухгалтерская (финансовая) отчетность должна составляться на основе данных, содержащихся в регистрах бухгалтерского учета, а также информации, определенной федеральными и отраслевыми стандартами.

Непринятие к учету в качестве объектов основных средств дорожных знаков привело к искажению годовой бухгалтерской отчетности и как следствие нарушению норм Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете».

Так, в результате непринятия к учету в качестве объектов основных средств 40 дорожных знаков, общей стоимостью 216 014,00 руб., привело к искажению годовой бухгалтерской отчетности, по состоянию на 01.01.2016г., по коду строки 010 формы 0503130 «Баланс главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета», в сумме 216 014,00 руб.

В соответствии со статьей 98 Федерального закона №44-ФЗ, был проведен аудит вышесказанного контракта.

При обосновании начальной максимальной цены контракта использовался проектно-сметный метод.

Установлено, что при заключении контракта в нарушение части 2 статьи 34, части 1 статьи 95 Федерального закона № 44-ФЗ Управлением ЖКХ самостоятельно без наличия, каких либо оснований, был изменен проект контракта. Слова проекта Контракта, размещенного в единой информационной системе «цена контракта составляет__(__) рублей__коп., в том числе НДС __(__) рублей__коп.» были заменены словами «цена контракта составляет__(__) рублей__коп., без НДС».

Для справки, в соответствии с частью 1 статьи 7.32 КоАП РФ заключение контракта по результатам определения поставщика (подрядчика, исполнителя) с нарушением объявленных условий определения поставщика (подрядчика, исполнителя) или условий исполнения контракта, предложенных лицом, с которым в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок заключается контракт влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере 1 процента начальной (максимальной) цены контракта, но не менее пяти тысяч рублей и не более тридцати тысяч рублей; на юридических лиц - в размере 1 процента начальной (максимальной) цены контракта, но не менее пятидесяти  тысяч рублей и не более трехсот тысяч рублей.

22. Между Управлением ЖКХ и ООО «Транссигнал» заключен Муниципальный контракт на выполнение работ по установке дорожных знаков в г. Елизово №13 от 14.12.2015г. (далее - Контракт), на сумму 136 000,00 руб.

По условиям контракта ООО «Транссигнал» обязуется выполнить работы по установке 23 дорожных знаков. 

Срок действия контракта с 14.12.2015г. по 25.12.2015г.

Согласно акту о приемке выполненных работ №1 от 25.12.2015 г. по вышеуказанному контракту работы приняты Управлением ЖКХ. Оплата произведена в полном объеме.

Нарушений по выполнению условий заявленных в вышеуказанном контракте не установлено. 

Вместе с тем, следует отметить, что в контракте и акте выполненных работ отсутствует адрес фактического места установки дорожных знаков.

Также, в ходе контрольного мероприятия установлено нарушение положений Приказа Минфина РФ от 01.12.2010г. №157н
«Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» (с изменениями) (далее – Инструкция).

Должностными лицами Управления ЖКХ не были приняты к учету в качестве объектов основных средств дорожные знаки в количестве 23 шт., установленные ООО «Транссигнал», в рамках  Муниципального контракта на выполнение работ по установке дорожных знаков в г. Елизово №13 от 14.12.2015г., которые по своим характеристикам должны учитываться в составе основных средств.

Так, согласно Общероссийскому классификатору основных фондов ОК 013-94(ОКОФ)(утв. постановлением Госстандарта РФ от 26.12.1994 г. № 359) (с изменениями и дополнениями) знаки дорожные являются объектами основных фондов и включены в раздел «Машины и оборудования» вышеуказанного Общероссийского классификатора основных фондов под кодом 14 3599410 «Знаки дорожные».

Согласно пункту 38 Инструкции материальные объекты, относящиеся в соответствии с положениями настоящей Инструкции к основным средствам и операции по учету данных средств ведутся на предназначенном для этого счете - 10100 «Основные средства».

В соответствии с частью 1 статьи 13 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» бухгалтерская (финансовая) отчётность должна давать достоверное представление о финансовом положении экономического субъекта на отчетную дату, финансовом результате его деятельности и движении денежных средств за отчетный период, необходимое пользователям этой отчетности для принятия экономических решений. Бухгалтерская (финансовая) отчетность должна составляться на основе данных, содержащихся в регистрах бухгалтерского учета, а также информации, определенной федеральными и отраслевыми стандартами.

Непринятие к учету в качестве объектов основных средств дорожных знаков привело к искажению годовой бухгалтерской отчетности и как следствие нарушению норм Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете».

Так, в результате непринятия к учету в качестве объектов основных средств 23 дорожных знаков, общей стоимостью 136 000,00 руб., привело к искажению годовой бухгалтерской отчетности, по состоянию на 01.01.2016г., по коду строки 010 формы 0503130 «Баланс главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета», в сумме 136 000,00 руб.

В соответствии со статьей 98 Федерального закона №44-ФЗ, был проведен аудит вышесказанного контракта.

При обосновании начальной максимальной цены контракта использовался проектно-сметный метод.

Установлено, что при заключении контракта в нарушение части 2 статьи 34, части 1 статьи 95 Федерального закона № 44-ФЗ Управлением ЖКХ самостоятельно без наличия, каких либо оснований, был изменен проект контракта. Слова проекта Контракта, размещенного в единой информационной системе «цена контракта составляет__(__) рублей__коп., в том числе НДС __(__) рублей__коп.» были заменены словами «цена контракта составляет__(__) рублей__коп., без НДС».

Для справки, в соответствии с частью 1 статьи 7.32 КоАП РФ заключение контракта по результатам определения поставщика (подрядчика, исполнителя) с нарушением объявленных условий определения поставщика (подрядчика, исполнителя) или условий исполнения контракта, предложенных лицом, с которым в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок заключается контракт влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере 1 процента начальной (максимальной) цены контракта, но не менее пяти тысяч рублей и не более тридцати тысяч рублей; на юридических лиц - в размере 1 процента начальной (максимальной) цены контракта, но не менее пятидесяти  тысяч рублей и не более трехсот тысяч рублей.

23. Между Управлением ЖКХ и ООО «Транссигнал» заключен Договор на выполнение работ по техническому обслуживанию и содержанию светофорных объектов на территории Елизовского городского поселения №27 от 31.12.2014г., на сумму 97 892,00 руб.

По условиям договора ООО «Транссигнал» обязуется выполнить работы по техническому обслуживанию и содержанию трех светофорных объектов. 

Срок действия договора с 31.12.2014г. по 03.03.2015г.

Согласно акту о приемке выполненных работ №1 от 04.02.2015г., №2 от 03.03.2015г. по вышеуказанному договору работы приняты Управлением ЖКХ. Оплата произведена в полном объеме.

Нарушений по выполнению условий заявленных в вышеуказанном договоре не установлено.

24. Между Управлением ЖКХ и ООО «Транссигнал» заключен Договор на выполнение работ по техническому обслуживанию и содержанию светофорных объектов на территории Елизовского городского поселения №13 от 03.03.2015г., на сумму 76 606,00 руб.

По условиям договора ООО «Транссигнал» обязуется выполнить работы по техническому обслуживанию и содержанию трех светофорных объектов. 

Срок действия договора с 03.03.2015г. по 30.04.2015г.

Согласно акту о приемке выполненных работ №1 от 03.04.2015г., №2 от 07.05.2015г. по вышеуказанному договору работы приняты Управлением ЖКХ. Оплата произведена в полном объеме.

Нарушений по выполнению условий заявленных в вышеуказанном договоре не установлено.

25. Между Управлением ЖКХ и ООО «Транссигнал» заключен Муниципальный контракт на выполнение работ по техническому обслуживанию и содержанию светофорных объектов на территории Елизовского городского поселения №4 от 06.07.2015г. (далее - Контракт), на сумму 282 400,00 руб.

По условиям контракта ООО «Транссигнал» обязуется выполнить работы по техническому обслуживанию и содержанию трех светофорных объектов. 

Срок действия контракта с 06.07.2015г. и до полного исполнения обязательств, взятых сторонами.

Согласно акту о приемке выполненных работ №1 от 04.08.2015г., №2 от 01.09.2015г., №3 от 16.10.2015г., №4 от 02.11.2015г., №5 от 03.12.2015г., №6 от 25.12.2015г. по вышеуказанному контракту работы приняты Управлением ЖКХ. Оплата произведена в полном объеме.

В рамках проводимого контрольного мероприятия, был осуществлен аудит в сфере закупок, в соответствии со статьей 98 Федерального закона № 44-ФЗ.

При обосновании начальной максимальной цены контракта использовался проектно-сметный метод.

Вместе с тем в ходе анализа данного контракта выявлен ряд нарушений.

Так, в локально сметном расчете на выполнение работ по техническому обслуживанию светофорных объектов, расположенных в г. Елизово к вышеуказанному контракту по 5 наименованиям видов работ количественные показатели объема работ завышены, что в свою очередь привело к завышению начальной максимальной цены контракта на сумму 35 683,30 руб.

Неверное определение начальной максимальной цены контракта, лицом, ответственным за разработку и утверждение сметной документации, привело к избыточному расходу бюджетных средств, а вместе с тем неэффективному расходованию средств бюджета Елизовского городского поселения на сумму 35 683,30 руб.

Информация о видах работ и количественных показателях объема работ завышенных в локально сметном расчете на выполнение работ по техническому обслуживанию светофорных объектов в г. Елизово к Муниципальному контракту на выполнение работ по техническому обслуживанию и содержанию светофорных объектов на территории Елизовского городского поселения №4 от 06.07.2015г. представлена в Приложении №1 к настоящему Акту.

Также, при заключении контракта в нарушение части 2 статьи 34, части 1 статьи 95 Федерального закона № 44-ФЗ Управлением ЖКХ самостоятельно без наличия, каких либо оснований, был изменен проект контракта. Слова проекта Контракта, размещенного в единой информационной системе «цена контракта составляет__(__) рублей__коп., в том числе НДС __(__) рублей__коп.» были заменены словами «цена контракта составляет__(__) рублей__коп., без НДС».

Для справки, в соответствии с частью 1 статьи 7.32 КоАП РФ заключение контракта по результатам определения поставщика (подрядчика, исполнителя) с нарушением объявленных условий определения поставщика (подрядчика, исполнителя) или условий исполнения контракта, предложенных лицом, с которым в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок заключается контракт влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере 1 процента начальной (максимальной) цены контракта, но не менее пяти тысяч рублей и не более тридцати тысяч рублей; на юридических лиц - в размере 1 процента начальной (максимальной) цены контракта, но не менее пятидесяти  тысяч рублей и не более трехсот тысяч рублей.

26. Между Управлением ЖКХ и ООО «Транссигнал» заключен Муниципальный контракт на выполнение работ по модернизации светофорных объектов в г. Елизово №7 от 21.07.2015г. (далее - Контракт), на сумму 56 000,00 руб.

По условиям контракта ООО «Транссигнал» обязуется выполнить работы по установке светофора с функцией «отчет обратного времени» - 4шт., установке звукового сигнала для слабовидящих - 4 шт. 

Срок действия контракта с 21.07.2015г. по 01.09.2015г.

Согласно акту о приемке выполненных работ №1 от 29.07.2015 г. по вышеуказанному контракту работы приняты Управлением ЖКХ. Оплата произведена в полном объеме.

Нарушений по выполнению условий заявленных в вышеуказанном контракте не установлено. 

В рамках проводимого контрольного мероприятия, был осуществлен аудит в сфере закупок, в соответствии со статьей 98 Федерального закона № 44-ФЗ.

При обосновании начальной максимальной цены контракта использовался проектно сметный метод.

Вместе с тем в ходе анализа данного контракта установлено, что при заключении контракта в нарушение части 2 статьи 34, части 1 статьи 95 Федерального закона № 44-ФЗ Управлением ЖКХ самостоятельно без наличия, каких либо оснований, был изменен проект контракта. Слова проекта Контракта, размещенного в единой информационной системе «цена контракта составляет__(__) рублей__коп., в том числе НДС __(__) рублей__коп.» были заменены словами «цена контракта составляет__(__) рублей__коп., без НДС».

Для справки, в соответствии с частью 1 статьи 7.32 КоАП РФ заключение контракта по результатам определения поставщика (подрядчика, исполнителя) с нарушением объявленных условий определения поставщика (подрядчика, исполнителя) или условий исполнения контракта, предложенных лицом, с которым в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок заключается контракт влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере 1 процента начальной (максимальной) цены контракта, но не менее пяти тысяч рублей и не более тридцати тысяч рублей; на юридических лиц - в размере 1 процента начальной (максимальной) цены контракта, но не менее пятидесяти  тысяч рублей и не более трехсот тысяч рублей.

27. Между Управлением ЖКХ и ООО «Транссигнал» заключен Муниципальный контракт на выполнение работ по нанесению дорожной разметки в г. Елизово №0138300003615000034-0196446-01 от 20.05.2015г. (далее - Контракт), на сумму 993 242,00 руб.

По условиям данного контракта ООО «Транссигнал» обязуется выполнить работы по нанесению дорожной разметки в г. Елизово.  

Срок действия контракта с 20.05.2015г. по 01.09.2015г.

Согласно акту о приемке выполненных работ №1 от 22.07.2015г. по вышеуказанному контракту работы приняты Управлением ЖКХ. Оплата произведена в полном объеме. 

Нарушений по выполнению условий заявленных в вышеуказанном контракте не установлено.

Вместе с тем, следует отметить, что в контракте и акте выполненных работ отсутствует адрес фактического места нанесения дорожной разметки.

В рамках проводимого контрольного мероприятия, был осуществлен аудит в сфере закупок, в соответствии со статьей 98 Федерального закона № 44-ФЗ.

При обосновании начальной максимальной цены контракта использовался проектно-сметный метод.

Вместе с тем в ходе анализа данного контракта установлено, что при заключении контракта в нарушение части 2 статьи 34, части 1 статьи 95 Федерального закона № 44-ФЗ Управлением ЖКХ самостоятельно без наличия, каких либо оснований, был изменен проект контракта. Слова проекта Контракта, размещенного в единой информационной системе «цена контракта составляет__(__) рублей__коп., в том числе НДС __(__) рублей__коп.» были заменены словами «цена контракта составляет__(__) рублей__коп., без НДС».

Для справки, в соответствии с частью 1 статьи 7.32 КоАП РФ заключение контракта по результатам определения поставщика (подрядчика, исполнителя) с нарушением объявленных условий определения поставщика (подрядчика, исполнителя) или условий исполнения контракта, предложенных лицом, с которым в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок заключается контракт влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере 1 процента начальной (максимальной) цены контракта, но не менее пяти тысяч рублей и не более тридцати тысяч рублей; на юридических лиц - в размере 1 процента начальной (максимальной) цены контракта, но не менее пятидесяти  тысяч рублей и не более трехсот тысяч рублей.

28. Между Управлением ЖКХ и ООО «РИО» заключен Муниципальный контракт на выполнение работ по установке пешеходных ограждений в г. Елизово №0138300003615000036-0196446-01 от 15.06.2015г. (далее - Контракт), на сумму 320 760,00 руб.

По условиям данного контракта ООО «РИО» обязуется выполнить работы по установке пешеходных ограждений в г. Елизово.  

Срок действия контракта с 15.06.2015г. по 03.08.2015г.

Согласно акту о приемке выполненных работ №1 от 17.09.2015г. по вышеуказанному контракту работы приняты Управлением ЖКХ. Оплата произведена в полном объеме. 

Нарушений по выполнению условий заявленных в вышеуказанном контракте не установлено. 

Вместе с тем, следует отметить, что в контракте и акте выполненных работ отсутствует адрес фактического места установки пешеходных ограждений.

В рамках проводимого контрольного мероприятия, был осуществлен аудит в сфере закупок, в соответствии со статьей 98 Федерального закона № 44-ФЗ.

При обосновании начальной максимальной цены контракта использовался проектно-сметный метод.

Вместе с тем в ходе анализа данного контракта установлено, что при заключении контракта в нарушение части 2 статьи 34, части 1 статьи 95 Федерального закона № 44-ФЗ Управлением ЖКХ самостоятельно без наличия, каких либо оснований, был изменен проект контракта. Слова проекта Контракта, размещенного в единой информационной системе «цена контракта составляет__(__) рублей__коп., в том числе НДС __(__) рублей__коп.» были заменены словами «цена контракта составляет__(__) рублей__коп., без НДС».

Для справки, в соответствии с частью 1 статьи 7.32 КоАП РФ заключение контракта по результатам определения поставщика (подрядчика, исполнителя) с нарушением объявленных условий определения поставщика (подрядчика, исполнителя) или условий исполнения контракта, предложенных лицом, с которым в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок заключается контракт влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере 1 процента начальной (максимальной) цены контракта, но не менее пяти тысяч рублей и не более тридцати тысяч рублей; на юридических лиц - в размере 1 процента начальной (максимальной) цены контракта, но не менее пятидесяти  тысяч рублей и не более трехсот тысяч рублей.

Предложения:

1. Принять меры по устранению выявленных нарушений.
2. Принять меры по предупреждению возникновения аналогичных нарушений и недостатков в деятельности учреждения.
3. Привлечь к дисциплинарной ответственности соответствующих должностных лиц.
4. С целью эффективного расходования средств бюджета Елизовского городского поселения разработать регламент на выполнение работ по содержанию, эксплуатации, ремонту, техническому обслуживанию светофорных объектов и дорожных знаков в Елизовском городском поселении включающий в себя правила содержания, эксплуатации, порядок ведения учета выполнения мероприятий по содержанию, порядок устранения неисправностей, порядок сдачи и приемки работ.
Руководитель
Контрольно-счётной палаты 

Елизовского городского поселения                                                                 В.В. Кекух
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