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о результатах проверки законного, рационального и эффективного использования бюджетных средств, муниципальной собственности, полноты и своевременности перечисления в  бюджет Елизовского городского поселения доходов в виде прибыли, оставшейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей в Унитарном муниципальном предприятии «Единый расчетно-кассовый центр» №I/2-2012
г. Елизово                                                                                               30.10.2012 года
Основание для проведения контрольного мероприятия:

Годовой  план  работы Контрольно-счётной палаты  Елизовского городского поселения  на 2012 год, распоряжение руководителя Контрольно-счётной палаты Елизовского городского поселения.

Цель контрольного мероприятия:

Проверка законности, рационального и  эффективного  использования бюджетных  средств, муниципальной  собственности,  соблюдения сроков предоставления отчета о движении денежных средств  в Собрание депутатов Елизовского городского поселения, организации расчетно-кассового обслуживания, сбора, хранения и транспортировки денежных средств,  организации работы по выявлению  и взысканию задолженности по оплате жилищно-коммунальных услуг.
Предмет контрольного мероприятия:  законное, рациональное и  эффективное  использование бюджетных  средств, муниципальной  собственности, полнота   и  своевременность перечисления в бюджет Елизовского городского   поселения   доходов   в   виде части  прибыли, оставшейся после уплаты налогов  и  иных обязательных  платежей   в  Унитарном  муниципальном  предприятии «Единый расчетно-кассовый центр».                                                        

Объект контрольного мероприятия: Унитарное муниципальное предприятие «Единый расчетно-кассовый центр». 

Проверяемый период деятельности:   2009-2011 годы. 

Срок проведения контрольного мероприятия: с 30.05.2012 года по 29.06.2012 года, с 31.08.2012 года по 20.09.2012 года.
Перечень всех оформленных актов: Акт проверки законного, рационального и эффективного использования бюджетных средств, муниципальной собственности, полноты и своевременности перечисления в  бюджет Елизовского городского поселения доходов в виде прибыли, оставшейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей в Унитарном муниципальном предприятии «Единый расчетно-кассовый центр» от 05.10.2012 года; 

Разногласия  УМП «ЕРКЦ» от 12.10.2012 года № 195, представленные без доказательств и не основанные на нормах права. Ответ Контрольно-счётной палаты на разногласия  УМП «ЕРКЦ» от 17.10.2012 года №179.
  Результатами контрольного мероприятия установлено:

1. В 2009-2011 годах на предприятии не надлежащим образом организована кадровая работа, система делопроизводства о чем свидетельствуют следующие факты:
- в проверяемом периоде 2009-2010 года отсутствовали должностные инструкции работников УМП «ЕРКЦ»,  трудовые обязанности исполнялись без установленного объема функций и полномочий, а также ответственности работников;

 - в 2009-2011 годах должностные лица УМП «ЕРКЦ» допускали систематические нарушения статьи 84.1 Трудового Кодекса РФ посредством издания приказов по кадровому составу, без дальнейшего ознакомления работника, в отношении которого издан приказ;
- в 2009-2011 годах на предприятии отсутствовал реестр договоров, заключенных УМП «ЕРКЦ».
2. Деятельность предприятия в 2009-2011 годах не была направлена на получение максимальной прибыли, о чем свидетельствуют следующие факты: 

- неэффективное использование муниципальной собственности  в нарушение статьи 655 ГК РФ, в условиях, когда договор аренды имущества не подкреплен  актом  приёма-передачи объекта аренды, а также  заключение договора субаренды в нарушение части 2 статьи 615 ГК РФ без согласия собственника имущества; 

- отсутствие Реестра договоров, заключенных с управляющими компаниями и как следствие отсутствие информации о задолженности контрагентов (управляющих компаний);  

- не корректное ведение книг учёта доходов и расходов  предприятия привело к учету  дохода в размере  2 157 780  рублей 80 копеек без указания  реквизитов первичных бухгалтерских документов, что является нарушением пункта 2.2. раздела II Порядка заполнения Книги учета доходов и расходов организаций и индивидуальных предпринимателей, применяющих упрощенную систему налогообложения, утвержденного приказом Минфина РФ от 31.12.2008 № 154н;

- в нарушении абзаца 8 подпункта 2.2. главы 2 Устава предприятия, УМП «ЕРКЦ» не осуществляло анализ информации  о поступлении денежных средств;

- в нарушение подпункта 1 части 1  статьи 161 ГК РФ  УМП «ЕРКЦ» не надлежащим образом оформлены договорные отношения (отсутствуют подписи сторон по  27 договорам), что привело к необоснованным расходам в размере 386 105 рублей 62 копейки;

 - в нарушение части 6 статьи 50 Устава Елизовского   городского поселения от 31.07.2006 №39 предприятие в  проверяемом периоде 2009-2011 годов не отчитывалось о результатах работы;

- не осуществлялся контроль за эффективностью  использования и сохранностью  закрепленного имущества  за УМП «ЕРКЦ».

3. УМП «ЕРКЦ» отказалось от взыскания долга по исполнительному листу в размере  48 919 рублей 72 копеек.   К моменту окончания контрольного мероприятия УМП «ЕРКЦ» не предприняло мер для  взыскания 48 919 рублей 72 копеек, которые присуждены в пользу УМП «ЕРКЦ»  на основании судебного решения.
4. В проверяемом периоде 2011 года УМП «ЕРКЦ» бездействовало на предмет перечисления в бюджет Елизовского городского поселения дохода от прибыли предприятия в размере  230 490 рублей 78 копеек. 
При этом, в нарушение пункта 7 статьи 346.18 НК РФ прибыль предприятия за 2011 год  направлена на списание убытков прошлых лет. Документы, подтверждающие списание прибыли на убытки прошлых лет в УМП «ЕРКЦ» отсутствуют.
5. Расход средств  УМП «ЕРКЦ» за период 2009-2011 годов  был направлен на снижение доходной части за счёт необоснованного и неэффективного использования денежных средств, в том числе:

- в нарушение части 4 статьи 91 ТК РФ, пункта 1 статьи 252 НК РФ расходы предприятия в сумме 423 707 рублей направлены на оплату ежегодных дополнительных отпусков работникам УМП «ЕРКЦ», привлекаемых к выполнению своих трудовых функций за пределами, установленной для них продолжительности рабочего времени (ненормированный рабочий день) при отсутствии учета ненормированности рабочего времени; 

- УМП «ЕРКЦ» производило снижение доходов предприятия посредством увеличения затрат по договорам подряда (оказание услуг), заключенных с физическими лицами на сумму  1 649 614 рублей 04 копейки, выплаченную за услуги, при наличии штатных  работников предприятия; 

-   в 2011 году предприятие необоснованно отвлекало денежные средства на формирование резерва отпуска работников в объеме  688 987 рублей 67 копеек   в нарушение пункта 2 статьи 9 Федерального закона от 21.11.1996 №129-ФЗ «О бухгалтерском учёте», при отсутствии соответствующего приказа  иного распорядительного акта уполномоченного должностного лица предприятия. 

Выводы: 
1. Ненадлежащая организация работы предприятия в проверяемом периоде 2009-2011 годах повлекла:

- неэффективное, в ряде случаев незаконное использование муниципальной собственности (статьи 615, 655 ГК РФ), отсутствие контроля за эффективностью использования и сохранностью  закрепленного имущества  в УМП «ЕРКЦ»;

- отсутствие Реестра договоров, заключенных с управляющими компаниями, приведшее к отсутствию анализа поступивших денежных средств.

2. В 2009-2011 годах деятельность УМП «ЕРКЦ» была направлена на увеличение расходов предприятия с целью снижения  доходов УМП «ЕРКЦ»:
- УМП «ЕРКЦ»  произвело оплату в размере 386 105 рублей 62 копейки по  ничтожным договорам; 
-  УМП «ЕРКЦ» понесло необоснованные расходы в размере  423 707 рублей на оплату ежегодных дополнительных отпусков работникам УМП «ЕРКЦ»  за ненормированность; 

- расходы УМП «ЕРКЦ» по ФОТ составили 60,1% всех доходов предприятия;

-  доходы предприятия в  размере 1 649 614 рублей 04 копейки  были необоснованно отвлечены на оплату услуг, при наличии штатных работников предприятия; 

- расходы предприятия в размере 688 987 рублей 67 копеек необоснованно направлены в 2011 году на формирование резерва отпуска работников УМП «ЕРКЦ»;
-  УМП «ЕРКЦ»  отказалось от взыскания в  доход предприятия задолженности в  размере 48 919 рублей 72 копеек по исполнительному листу, выданному  на основании решения суда.
Таким образом, за период 2009-2011 годов расходы предприятия на сумму 3 197 334 рублей 05 копеек являются  экономически необоснованными, несоответствующими требованиям пункта 1 статьи 252 НК РФ. 

В проверяемом периоде 2011 года УМП «ЕРКЦ» бездействовало на предмет перечисления в бюджет Елизовского городского поселения дохода от прибыли предприятия в размере  230 490 рублей 78 копеек и в нарушении пункта 7 статьи 346.18 НК РФ прибыль предприятия за 2011 год  направлена на списание убытков прошлых лет при отсутствии подтверждающих документов.
По результатам проведенного контрольного мероприятия Контрольно-счетная палата предлагает:

1. Администрации Елизовского городского поселения:

- провести инструктаж руководителей унитарных муниципальных предприятий с целью недопущения в деятельности предприятий  нарушений, выявленных в ходе проверки УМП «ЕРКЦ»;
2. Привлечь к дисциплинарной  ответственности должностных лиц  структурных подразделений администрации, ответственных за осуществление контроля в отношении надлежащего использования объектов муниципальной собственности, переданных УМП «ЕРКЦ». 
2. УМП «ЕРКЦ»:  
-    обратиться за взысканием денежных средств в  размере 48 919 рублей 72 копеек; 

 -   перечислить в бюджет Елизовского городского поселения 15% прибыли предприятия за 2011 год;
- обеспечить в работе предприятия соблюдение законодательства, исключив факты оплаты дополнительных отпусков без учета рабочего времени, а также факты заключения договоров на  оказание услуг предприятия при наличии штатных сотрудников;

- в порядке статьи 193 Трудового Кодекса РФ привлечь к  дисциплинарной ответственности  главного бухгалтера УМП «ЕРКЦ» Ермишко Е.А. за самовольное принятие решения о порядке расходования средств предприятия, полученных в виде прибыли за 2011 год, за незаконное перечисление суммы в размере 386 105 рублей 62 копейки на  оплату неподписанных договоров, за направление дохода предприятия в размере 688 987 рублей 67 копеек на формирование резерва отпуска при отсутствии распорядительного документа директора УМП «ЕРКЦ».
3. Контрольно-счетной палате Елизовского городского поселения:

- направить  представление Контрольно-счетной палаты Елизовского городского поселения в УМП «ЕРКЦ» для устранения выявленных нарушений.
- направить информационные письма с приложением материалов контрольного мероприятия в администрацию Елизовского городского поселения, Елизовскую городскую прокуратуру, в Межрегиональный  оперативно-розыскного отдел МВД России по Дальневосточному федеральному округу для принятия мер по подведомственности.
Руководитель

Контрольно-счётной палаты

Елизовского городского поселения                                                    В.В. Кекух
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